



Представители Западного МСУТ СК России почтили память сотрудников транспортного комплекса, погибших в результате терактов



3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом, в России вспоминают жертв терактов. Первый заместитель руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Александр Александрович Перепелицын принял участие в памятном мероприятии, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом, прошедшее в Российском университете транспорта. Этот день занимает особое место в календаре памятных дат нашей страны, символизируя единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как террор.

В торжественной обстановке под музыку оркестра Минтранса Российской Федерации



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

состоялась церемония возложения цветов к стеле сотрудникам транспортного комплекса, погибшим при исполнении профессионального долга в результате террористических актов.

В церемонии приняли участие представители Министерства транспорта Российской Федерации, Федеральной службы безопасности РФ, Генеральной прокуратуры РФ, Правительства Москвы и другие представители организаций транспортного комплекса, ветераны отрасли, сотрудники РУТ (МИИТ), курсанты Военного учебного центра и юнармейцы Гимназии РУТ (МИИТ).

Выступая перед собравшимися все отметили, что сохранение жизни и здоровья пассажиров является главным приоритетом в работе транспортников и всеми ведомствами принимаются все необходимые меры.

Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1821593>